

KÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ

MUNKAHELYI ELSŐSEGÉLYNYÚJTÓ KÉPZÉS // E-LEARNING

1. Képzési adatok:

Képzés megnevezése:	Munkahelyi elsősegélynyújtó képzés
Képzés típusa:	elméleti képzés (elektronikus távoktatás)
Képzés módja:	a képzés elsajátítható az ERGONOM Oktatási Portálon (https://oktatas.ergonom.hu) keresztül a tananyag önálló feldolgozásával
Képzés időtartama:	kb. 180 perc
Képzés díja:	21.000.- Ft / fő, azaz huszonegyezer forint / fő, mely mentes az adó alól

2. Képző intézmény adatai:

Képző intézmény neve:	ERGONOM Munkavédelmi Szolgáltató Kft.
Felnőttképzési nyilvántartási szám:	B/2020/001633
Székhely címe:	7100 Szekszárd, Tartsay Vilmos u. 16.
Levelezési címe:	7101 Szekszárd 1. Pf.: 473.
Céggjegyzék száma:	17-09-000930
Bankszámlaszáma:	11746005-20092775-00000000
Adószáma:	10451988-2-17
Képviselője:	Tóth Zsuzsanna, ügyvezető

3. A képzés szükségessége:

A munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény 46.§-a értelmében a munkahelyen – jellegének, elhelyezkedésének, a veszélyforrásnak, a munkavállalók létszámának, a munka szervezésének megfelelően – **biztosítani kell a munkahelyi elsősegélynyújtás tárgyit, személyi és szervezési feltételeit.**

A munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló **3/2002.(II.8.) SzCsM-EüM együttes rendelet** 20. §-ának rendelkezése alapján:

„20. § (1) Minden munkahelyen és műszakban a tevékenység és a munkafolyamatok veszélyességétől, illetve az ott dolgozók számától függően kialakított elsősegélynyújtó felszerelést vagy mentődobozt és a munkavállalók közül kiképzett, elsősegélynyújtásra kijelölt személy jelenlétét kell biztosítani. Egy vagy több elsősegélynyújtásra szolgáló - hordággal is könnyen megközelíthető - helyiséget kell biztosítani ott, ahol a helyiségek mérete, a végzett tevékenység jellege és a balesetek gyakorisága ezt indokolja.

(2) Az elsősegélynyújtó felszerelést, a mentődobozt és a tevékenységtől függően hordágyat, megfelelő mennyiségben és minőségben, jól látható, könnyen és gyorsan elérhető, szennyeződéstől védett helyen kell készenlétben tartani.

(3) Gondoskodni kell az elhasznált, lejárt, használhatatlan eszközök pótlásáról.

(4) Az elsősegélyhelyeket és a hozzájuk vezető utakat a külön jogszabályban meghatározottak szerint kell jelölni.

(5) Az elsősegélynyújtó felszereléssel, az elsősegélynyújtó hely kialakításával és az elsősegélynyújtás megszervezésével kapcsolatos további követelményeket, valamint a **kijelölt elsősegélynyújtók képzése, továbbképzése tekintetében az irányadó előírásokat külön jogszabály tartalmazza.**”

Jelenleg nincs hatályos jogszabály és rendelet sem, amely leszabályozná vagy előírná, hogy a kijelölt elsősegélynyújtók képzését hogyan, milyen formában és óraszámában szükséges lefolytatni / megtartani.

4. Megrendelés tárgyát képező képzés részletezése:

A munkahelyi elsősegélynyújtó képzésünket az ERGONOM Munkavédelmi Szolgáltató Kft. szakmai vezetése által meghatározottak szerint valósítjuk meg elektronikus távoktatás formájában.

A képzési tananyag főbb pontjai: munkahelyi elsősegélynyújtó személy feladatai; munkahelyi elsősegélynyújtás tárgyi feltételei; helyszínbiztosítás; alternatív segítségnyújtás; betegmegfigyelés; ájult beteg ellátása; eszméletlen beteg ellátása;

áramütés; újraélesztés (alapszintű újraélesztés, defibrillátorral történő újraélesztés); nyílt sebzések; zúzódások, rándulások (zárt sebzések); égési sérülés; légúti idegen test; vegyszer okozta marás; segélyhívás.

Képzés formája: elméleti képzés (elektronikus távoktatás) kb. 180 perc időtartamban a fenti témák vonatkozásban.

A képzésbe (e-learning) való bekapcsolódáshoz a képzésen résztvevő(k) által biztosított alábbi technikai eszközök szükségességek: stabil internetkapcsolat; internetkapcsolatra csatlakoztatott (hangszóróval felszerelt) számítógép / laptop / tablet. *Kérjük, amennyiben vállalati, illetve hivatali környezetből kívánja(k) teljesíteni a képzést, győződjön / győződjének meg erről, és szükség esetén egyeztessen(ek) a rendszergazdával!*

5. A munkahelyi elsősegélynyújtó képzés elvégzéséről szóló tanúsítvány érvényességi ideje:

Jelenleg nincs hatályos jogszabály, amely meghatározná a munkahelyi elsősegélynyújtó képzés elvégzéséről szóló tanúsítvány érvényességi idejét. **Az ERGONOM Munkavédelmi Szolgáltató Kft. azonban javasolja a kétévenkénti ismeretfrissítést.**

6. Megrendelés menete:

Jelentkezés a képzésre: Amennyiben szeretne jelentkezni előre meghirdetett képzésünkre, egyszerűen megteheti ERGONOM Munkavédelmi Szolgáltató Kft. hivatalos weboldalán (<https://www.ergonom.hu>) keresztül az adott képzési időpont mellett megjelenő „JELENTKEZÉS” ikonra kattintva. A sikeres jelentkezéshez kérjük, adja meg az online jelentkezési űrlapon keresztül a szükséges adatokat és információkat, majd kattintson az oldalán alján található „JELENTKEZÉS ELKÜLDÉSE” ikonra.

FIGYELEM! Tájékoztatjuk, hogy az online jelentkezési űrlap maximum 10 fő képzésen résztvevő személy regisztrálása estén alkalmazható. Kérjük, amennyiben képzésünkre 10 főnél több képzésen résztvevő személyt szeretne regisztrálni írjon e-mailt az ertesites@ergonom.hu címre és kollégáink keresni fogják. Megértését köszönjük!

Jelentkezés visszaigazolása (regisztráció): Az ERGONOM Munkavédelmi Szolgáltató Kft. hivatalos weboldalán (<https://www.ergonom.hu>) keresztül leadott, előre meghirdetett nyilvános képzésre vonatkozó jelentkezését – amennyiben minden szükséges adatot a rendelkezésünkre bocsájtott – 2 munkanapon belül visszaigazoljuk / regisztráljuk jelentkezését, melyet továbbítunk oktatási csoportunknak.

A regisztrációt követően az oktatási csoportunk megküldi Önnek (megrendelőnek) a díjbekérőt, melyet az abban jelzett határidőig szükséges kiegyenlíteni.

Amennyiben a képzési díj nem kerül kiegyenlítésre, a képző intézmény a képzés (e-learning) felületének elérhetőségét (belépési kód az ERGONOM Oktatási Portál keretrendszerhez) nem küldi meg Önnek (megrendelőnek) és a képzésre jelentkező(k) nem jogosult(ak) a képzésen való részvételre.

A képzési díj kiegyenlítését követően – a jelentkezési űrlapon megjelölt értesítési időpont(ok)ban – oktatási csoportunk megküldi Önnek (megrendelőnek) és a képzésen résztvevő(k)nek:

- a képzésen résztvevő(k)re vonatkozó beiratkozási lapot, mely a képzésen résztvevő(k) - képző intézmény között kötődik;
- és a képzés (e-learning) felületének elérhetőségét (a képzésen résztvevő(k) egyedi belépési kódot kap(nak) keretrendszerünkhöz (ERGONOM Oktatási Portál, <https://oktatas.ergonom.hu>), melyen keresztül egy (1) hét áll rendelkezés(ük)re, hogy tetszőleges ütemezéssel, akár többször végighallgassá(k) a kurzust és az ott meghatározott feladatokat megoldjá(k), a képzés záró időpontját követően a képzésen résztvevő(k) további harminc (30) naptári napig hozzáférést kapnak a képzési tananyagokhoz).

Kérjük a beiratkozási lap(ok) által tartalmazott képzésre jelentkezői adatokat legyen szíves leellenőrizni! Amennyiben elírást vagy pontatlanságot talál, akkor még az aláírás/aláíratás előtt legyen szíves válaszlevélben visszajelezni részünkre az oktatas@ergonom.hu e-mail címre, hogy ezt javítani tudjuk. Ezáltal arra törekszünk, hogy az aláírt beiratkozási lap(ok) a valóságnak megfelelő és pontos adatok kerüljenek rögzítésre.

Amennyiben a beiratkozási lap(ok)on rögzített adatokat helyesnek találja és nem kíván adatmódosítással élni, akkor kérjük a beiratkozási lap(ok)ból egy (1) példányt legyen szíves kinyomtatni és a **képzésen résztvevő(k)vel** történő aláíratást követően elektronikus úton (szkennelve) visszaküldeni részünkre az oktatas@ergonom.hu e-mail címre az értesítő levélben megadott határidőig!

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy csak akkor jogosult(ak) a képzésünkön történő részvételre, amennyiben a beiratkozási lap(ok) aláírtan beérkezésre kerül(nek).

7. A képzés során fizetendő díj, megfizetésének módja, ütemezése:

Az ERGONOM Munkavédelmi Szolgáltató Kft. hivatalos weboldalán (<https://www.ergonom.hu>) keresztül elérhető online jelentkezési űrlapban megadott adatok és információk alapján a képzést végző intézmény díjbekérőt állít ki. A képzési díj megfizetése átutalással, 3 naptári napon belül esedékes. **A megrendelés az átutalással válik véglegesé.**

A képzési díj: elméleti képzés (elektronikus távoktatás) esetén 21.000.- Ft / fő, azaz huszonegyezer forint / fő, mely mentes az adó alól; mely díjtételekre a képzést végző akkor is jogosult, ha a résztvevő(k) a képzéstől bármely okból távol marad(nak).

Amennyiben az online jelentkezési űrlapon az Ön (**megrendelő**) által megjelölt képzési időpontban / időszámban a **képzésen résztvevő(k)** nem tud(nak) megjelenni (saját hibájukból, vagy önhibájukon kívül) a **képző intézmény** nem kötelezhető a képzési díj visszatérítésére **megrendelő** felé.

A tanúsítvány megszerzéséért újbóli regisztráció / jelentkezés, képzési díj befizetése és egy következő időpontban szervezett képzésen történő részvétel szükséges. A **képző intézménynek** ezen okból történő újbóli regisztráció során nem áll módjában jóváírásban részesíteni az újra jelentkező(ke)t.

8. Tanúsítvány a képzésről:

A **képző intézmény** a képzés elvégzéséről hatóság által elfogadott digitális (elektronikus aláírással ellátott) tanúsítványt állít ki, melyet a képzés záró időpontját követően 5 munkanapon belül elektronikus úton küld meg a **megrendelőnek**.

Felhívjuk a figyelmét, hogy a kibocsátott tanúsítvány(oka)t a **képző intézménynek** kizárólag adminisztrációs díj megfizetése (tanúsítványonként: 7.000.- Ft, azaz hétezer forint, mely mentes az adó alól) ellenében áll módjában pótolni, ezért kérjük fordítsanak figyelmet a tanúsítvány(ok) megőrzésére!

9. Adatkezelési tájékoztató

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az ERGONOM Munkavédelmi Szolgáltató Kft. által szervezett munkahelyi elsősegélynyújtó képzést az ERGONOM Oktatási Portálon keresztül (Moodle e-learning keretrendszer, elérhetősége: <https://oktatas.ergonom.hu>) valósítjuk meg elektronikus távoktatás (e-learning képzés) formájában. Tájékoztatjuk, hogy a távoktatási képzésmenedzsment rendszer adatbázisában manipulálhatatlanul rögzíti a képzésben részt vevő személy a tananyag elsajátítása során végrehajtott tevékenységét, előrehaladását, ellenőrző kérdésekre adott válaszait, eredményeit, stb.

Az ERGONOM Munkavédelmi Szolgáltató Kft. által szervezett oktatásokra és képzésekre vonatkozó adatkezelési tájékoztató elérhető a <https://www.ergonom.hu/adatvedelmi-szabalyzat> weboldalon.

